

Второе учреждение культуры Первомайского сельского поселения расположено в центре посёлка Комсомольского - большое двухэтажное здание стиля 70-х годов – это **Дом культуры** с концертным залом на 420 мест, библиотекой, музейной комнатой, казачьей хатой, удобными помещениями для кружковой работы. Его открытие состоялось в ноябре 1979 года.



Е.В. Брюховецкая,
Директор МУК «ЦКС
Первомайского сельского
поселения»

Ивановна – директор, Юрий Вениаминович – руководитель оркестра народных инструментов. Впоследствии ансамбль был удостоен звания «Образцовый». Он принимал участие во многих конкурсах и фестивалях, выступал со своей программой в г.Сочи, г.Анапе, г.Краснодаре, г.Санкт Петербурге. За вклад в развитие отечественной культуры Юрий Вениаминович удостоен звания «Заслуженный работник культуры Кубани». Под его руководством вокальное трио в составе Автюховой Л., Кумбатовой Т., Чернокнижниковой Т. стали лауреатами районного конкурса «Кубанская музыкальная весна». В ДК была организована агитбригада, которая ежегодно выезжала с выступлениями на поля во время уборки урожая, а зимой радowała жителей посёлка колядками.

Работу ДК возглавила Иванькова Валентина Семёновна. В ДК работала семья Маюренко: Анатолий Григорьевич – баянист, руководитель хора, а Елизавета Владимировна – солистка. Молодёжную эстраду возглавлял Семёнов Вячеслав Михайлович. Под его руководством был создан вокально – инструментальный ансамбль, участниками которого являлись Илюшин К., Ананьев А., Куковский А., Ефимов И., Безверхая М.

Руководителем танцевального кружка изначально стала Брюховецкая Екатерина Владимировна, где она работает до сих пор.

Традиционными мероприятиями были проводы в армию, торжественные регистрации браков, проводы русской зимы, праздник урожая. Каждые выходные в ДК транслировались документальные, художественные, мультипликационные фильмы. С 1996 года работали супруги Чернокнижниковых - Татьяна Юрий Вениаминович – руководитель оркестра



В Доме культуры, в настоящее время, работает 12чел. Из них 7 человек – творческие работники. Директором Дома Культуры является – Брюховецкая Екатерина Владимировна. Она же и руководитель танцевального кружка.

Это не просто творческие работники, а одна дружная команда.

Вся работа в ДК ведётся совместно. Тесное сотрудничество с ООШ № 32 даёт возможность привлекать и развивать новые дарования, а также проводить беседы, лекции. Много внимания уделяется профилактике безнадзорности, правонарушений и преступности среди несовершеннолетних. Патриотическое воспитание жителей посёлка всегда было приоритетным направлением творческой деятельности, поэтому работники культуры организовывают встречи с ветеранами войны и тружениками тыла, проводят уроки мужества, экскурсии в музей боевой и трудовой славы.

Совместную творческую работу вокального коллектива, танцевального коллектива, а так же клуба «Весёлые затейники», гости нашего Дома культуры могут видеть во время праздничных концертов, массовых гуляний и других праздничных мероприятий. Творческие коллективы и их руководители проводят мероприятия в школе, участвуют в конкурсах, фестивалях, проводимых районным отделом культуры.

В течение года работники культуры проводят мероприятия ко всем знаменательным датам и праздникам: встреча Нового года, День защитника Отечества, Масленица, Международный женский день, Праздник весны и труда, День Победы, День защиты детей, День п. Комсомольского, Дни малых хуторов, День

пожилого человека, День России, День матери.

Библиотека - это место встречи не только с книгой, но и с людьми. Заведует библиотекой Ефимова Людмила Егоровна.

Книжный фонд - более 12 тысяч экземпляров, среди которых можно найти литературу на любую интересующую Вас тему - не только художественную, но и отраслевую. Проводятся выставки книг, обзоры, лекции, громкие чтения для взрослых и детей.

История поселка интересна и многогранна. Она тесно



переплетена с историей края и страны. Сохраняется и восстанавливается она в музейной комнате, которой заведует Елисеева Е.Г.

В ней представлено Вашему вниманию 1285 экспонатов. Открыта Казачья хата, а так же Музей боевой и трудовой славы. Имеется различная методическая литература: по истории Кущёвского района, истории посёлка Комсомольского, истории нашей школы, о трудовых династиях и многое другое.